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Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κα Λίνα Μενδώνη. 

Θέμα: Κατασκευή του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Αρχαγγέλου Ρόδου 

Η Δημοτική Ενότητα Αρχαγγέλου, βρίσκεται στα ανατολικά του νησιού της Ρόδου, 

απέχει από την πόλη της Ρόδου περίπου 30 χλμ. και αποτελείται από τρία δημοτικά 

διαμερίσματα. Έδρα της Δημοτικής Ενότητας, είναι ο Αρχάγγελος. Μόνο στο χωριό 

του Αρχαγγέλου κατοικούν μόνιμα πάνω από 5.000 κάτοικοι, οι οποίοι 

δραστηριοποιούνται σε διάφορους παραγωγικούς τομείς για το νησί. 

Πάγιο αίτημα των κατοίκων του Αρχαγγέλου ήταν η κατασκευή ενός κλειστού 

γυμναστηρίου στο οποίο οι κάτοικοι θα μπορούν να αθλούνται, αλλά και ιδίως οι νέοι 

θα μπορούν να αξιοποιήσουν τις εγκαταστάσεις και να έρθουν σε επαφή με τον 

αθλητισμό, μέσω της στέγασης των δεκάδων αθλητικών σωματείων που 

δραστηριοποιούνται στη περιοχή. Ως εκ τούτου ήδη από το 2019 υπήρξε η δέσμευση 

των αρμόδιων ΟΤΑ για την κατασκευή του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου 

Αρχαγγέλου, του οποίου η χρηματοδότηση θα γινόταν με κονδύλια της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου. 

Έκτοτε ωστόσο, υπήρξε στασιμότητα σχετικά με το θέμα αυτό και παρά τις πιέσεις των 

αθλητικών συλλόγων της περιοχής, το έργο κατασκευής έμεινε στα χαρτιά. 

Κατά την επίσκεψη του Υφυπουργού Αθλητισμού στη Ρόδο τον Απρίλιο 2021, το θέμα 

ανασύρθηκε και πάλι. Μάλιστα, ο ίδιος ο Υφυπουργός ανακοίνωσε πως στο πλαίσιο 

της συνεργασίας του με τον Δήμαρχο Ρόδου και τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, 

θα κάνει πραγματικότητα το έργο της κατασκευής του κλειστού γυμναστηρίου στον 

Αρχάγγελο, σε υλοποίηση της προγραμματικής σύμβασης που είχε υπογραφεί το 

προηγούμενο έτος. Σύμφωνα με τις ίδιες δηλώσεις το έργο επρόκειτο να δημοπρατηθεί 

συντομότατα, ενταγμένο στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων της περιφέρειας, με 

ορίζοντα ολοκλήρωσής του τα δύο έτη. 

Μάλιστα, στο πλαίσιο της παραπάνω συνάντησης, ήδη με την υπ’ αρ. 109/31-5-2021 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ρόδου, συνήφθη σύμβαση μεταξύ 

του Δήμου Ρόδου και της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου για την συγχρηματοδότηση 

κατασκευής του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Αρχαγγέλου.  
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Σήμερα, 9 μήνες μετά, το έργο δεν έχει προχωρήσει καθόλου, τη στιγμή που αντίστοιχα 

έργα σε άλλες Περιφέρειες, όπως στην Κρήτη, έχουν ήδη ξεκινήσει. Για παράδειγμα, 

έχουν ξεκινήσει οι εργασίες για το Κλειστό Γυμναστήριο στο Τυμπάκι Κρήτης, ενώ 

πρόσφατα υπεγράφη η αποπεράτωση γυμναστηρίου στην Αμμούδα Αγίου Νικολάου 

και η δημοπράτηση του κλειστού γυμναστηρίου στο Καστέλι Κρήτης.  

Η κατασκευή του Κλειστού Αθλητικού Κέντρου Αρχαγγέλου θα έχει πολλαπλά οφέλη 

για την τοπική κοινωνία, ενώ θα δώσει ώθηση ανάπτυξης και στην ευρύτερη περιοχή. 

Είναι λοιπόν αναγκαίο να μην υπάρξουν άλλες καθυστερήσεις  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται η αρμόδια Υπουργός : 

1. Για ποιον λόγο, έχει «παγώσει» το έργο της κατασκευής του Κλειστού 

Αθλητικού Κέντρου Αρχαγγέλου, παρά τις δεσμεύσεις του Υπουργείου, ενώ την 

ίδια στιγμή, αντίστοιχα έργα σε άλλες Περιφέρειες, έχουν ήδη ξεκινήσει να 

κατασκευάζονται; 

2. Υπάρχει συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την κατασκευή του Κλειστού 

Αθλητικού Κέντρου Αρχαγγέλου; 

3. Σκοπεύει το Υπουργείο να αναλάβει πρωτοβουλίες για τη στήριξη του 

αθλητισμού στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, μέσω της δημιουργίας 

κατάλληλων αθλητικών εγκαταστάσεων και της ώθησης για φιλοξενία μεγάλων 

αθλητικών διοργανώσεων;  

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος 

Κώστας Σκανδαλίδης 

 




